
                                                 

地方創生に関する町民アンケート調査報告書（概要版） 

（高校生アンケート） 
                                                 

 

１．調査の概要 

 

 １）調査目的 

本調査は、「ひと・まち・しごと創生法」に基づき、「人口減少問題の克服」などを展望

した長期ビジョン策定が示され、本別町としての人口問題を検討していく中で重要な、安

定した雇用の創出・新しい人の流れをつくる・若い世代の結婚・出産・子育てなどについ

て、どのような取り組みが必要なのかを把握する目的のため、アンケート調査を実施した

ものである。 

 

 ２）調査の方法 

（1）調査地域：本別高等学校 

（2）調査対象：高校生１４６人（一年生 48 人、二年生 62 人、三年生 36 人） 

（5）調査方法：学校での配布・回収 

（6）調査機関：平成 27年 7 月 21 日～平成 27年 7 月 24 日 

 

 ３）回収状況 

（1）対象者数：  １４６名 

（2）回 収 数：  １４０名  

（3）回 収 率： ９５．９％ 

 

 一学年 二学年 三学年 総数 

対 象 数 ４８ ６２ ３６ １４６ 

有効回収数 ４７ ６１ ３２ １４０ 

有効回収率 ９７．９％ ９８．４％ ８８．９％ ９５．９％ 

 

  



２．結果の概要 

 

１）あなた自身について設問 

 （1）学年・性別について 

   ・回収票 －学年 47 票 二学年 61 票 三学年 32 票 合計 140 票(146 名) 

   ・性別  男 63 票(45.0％) 女 69 票(49.3％) 無回答 8 票(5.7％) 

（2）住まい地区について 

  ・町内者 90 票(64.3％)  町外者 48 票(34.3％)  無回答 2 票(1.4％) 

 

２）あなたの将来についての設問 

 （3）本別町の居住意向について 

   ・どちらとも言いえない(37.9％) ・どちらか及び住みたくない(34.3％) 

   ・どちらか及び住みたい(12.9％) ・一度出ていずれ本別へ(15.0％) 

 （4）本別町の居住意向がない場合の理由について 

   ・適当な職場がない(51.9％) ・買い物。通院が不便(50.0％) 

 ・交通の便が悪い(26.9％) 

 （5）今後の進路について 

   ・進学(59.0％)  ・就職(27.3％)  ・まだ決めていない(13.7％) 

 （6）将来の就職希望地について 

   ・道内(51.4％)  ・十勝管内(25.0％)  ・道外(12.1％)  ・町内(5.0％) 

  (7) 将来の職業について 

   ・公務員・団体職員(20.7％) ・医療・看護師関係(11.4％) 

 

３）人口減についての設問 

 （8）人口減少に対する捉え方について 

   ・現在より増加努力(32.1％) ・なるべく減少に歯止め(25.7％) 

 （9）人口減少による社会影響について 

   ・自治会･産業･スポーツ･文化等の団体の活力低下(40.3％) 

   ・商店などのにぎわいがなくなる(40.3％) 

   ・行政サービスの低下(38.1％) 

 

４）本別町の人口減少対策の取り組みについての設問 

 （10）まちの活性化をさせるために、力を入れる取り組みについて 

   ・イベントを核とした観光交流(51.1％) 

   ・さまざまな仕事につけるような状態をつくる(49.6) 

   ・企業誘致や新企業をつくる(32.1％) 

   ・地場産品のＰＲと販路拡大(32.1％) 

 （11）安心して暮らせる地域づくりのために、力を入れる取り組みについて 

   ・公共交通網の整備(38.1％)  ・地域住民の社会活動への増(35.8％) 

   ・地域のつながり(31.3％) 



 （12）子ども育成のために、力を入れる取り組みについて 

   ・体験活動や人との交流(54.0％) ・学力・能力を高める教育(48.9％) 

   ・防犯体制の整備(37.2％) 

 （13）望むまちの姿について 

   ・美しく良好な景観形成(33.1％) ・農商工業の盛んなまち(31.6％) 

   ・緑や花、公園を大切にする快適なまち(29.4％)  

・高齢者･障がい者にやさしいまち(27.2％) 

 

５）結婚観・子ども観についての設問 

 （14）結婚観について 

   ・３０歳までに結婚(45.7％)  ・２０歳代前半(17.4％) 

   ・結婚したいと思わない(12.3％) 

 （15）結婚したい理由について 

   ・好きな人と人生を歩きたい(66.4％) 

 （16）結婚したくない理由について 

   ・一人でも楽しいから(61.1％) 

 （17）結婚後の理想生活スタイルについて 

   ・子どもが小さい時は、どちらかが働き、大きくなった共働き(48.8％) 

   ・ずっと共働き(29.6％) 

 （18）子どもを持つ意欲度（人数）について 

   ・欲しい(76.0％)  ・わからない(21.6％)  ・欲しくない(2.4％) 

   ・子どもの人数 ２人(55.8％)  ３人(33.7％) 

 （19）子どもが欲しい理由について 

   ・子どもが好きだから(37.8％)  ・愛する人との間に子どもが欲しい(34.4％) 

 （20）子どもが欲しくない理由について 

   ・子どもに時間がとられて、自由がなくなりそう(33.3％) 

   ・責任が重くなりそう(33.3％) 

   ・子どもが好きでないから(33.3％) 

 

６）本別町の将来展望・新たなニーズについての設問 

 （21）本別町の魅力・自慢について 

 （22）本別町の PR について 

 （23）本別町をどのようなまちにしたいかについて 

  

 

■設問数 ２３問 

 

 

 

別紙集計表のとおり 



Ⅰ．あなた自身について、お答えください。
【問１】 学年・性別をお答えください。 回答者数 構成比
性別 男 63 45.0% 19 13.6% 28 20.0% 16 11.4%

女 69 49.3% 26 18.6% 29 20.7% 14 10.0%
無回答 8 5.7% 2 1.4% 4 2.9% 2 1.4%

合計 140 100.0% 47 33.6% 61 43.6% 32 22.8%

【問２】 お住まいの地区をお答えください。 回答者数 構成比
本別町内 90 64.3% 29 20.7% 38 27.1% 23 16.5%
本別町以外 48 34.3% 18 12.9% 21 15.0% 9 6.4%

無回答 2 1.4% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0%
合計 140 100.0% 47 33.6% 61 43.5% 32 22.9%

【問３】　あなたは、本別町に住みたい、または住み続けたいと思いますか。　
　　　　　次のうちから〔１つ〕選んでください。 回答者数 構成比

1 どちらともいえない 53 37.9% 21 15.0% 18 12.9% 14 10.0%
2 住みたくない　　　　 25 17.9% 11 7.9% 8 5.7% 6 4.3%
3 どちらかといえば住みたくない　　　　 23 16.4% 6 4.3% 13 9.3% 4 2.8%
4 一度は外に出てみたいが、いずれは本別町に住みたい 21 15.0% 2 1.4% 14 10.0% 5 3.6%
5 どちらかといえば住みたい　 11 7.9% 5 3.6% 5 3.6% 1 0.7%
6 住みたい、または住み続けたい　　　　　　　 7 5.0% 2 1.4% 3 2.1% 2 1.5%

回答者数 140 100.1% 47 33.6% 61 43.6% 32 22.9%
（無回答者数） 0 0 0 0

【問４】　【問３】で「どちらかといえば住みたくない」、「住みたくない」と回答した方にお伺いします。
　　　　　「住みたくない」と思う理由を次の中から〔５つ以内〕で選んでください。回答者数 構成比

1 ２．町内に適当な職場が少ないため 27 51.9% 6 11.5% 10 19.2% 11 21.2%
2 日常の買い物・通院等が不便であるため 26 50.0% 9 17.3% 12 23.1% 5 9.6%
3 道路事情や交通の便が悪いため 14 26.9% 8 15.4% 1 1.9% 5 9.6%
4 スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分であるため 10 19.2% 2 3.8% 2 3.8% 6 11.6%
5 その他、住みたくない理由があれば具体的にお書きください 7 13.5% 3 5.8% 2 3.8% 2 3.9%
6 保健・医療のサービスや施設が不十分であるため 6 11.5% 2 3.8% 2 3.8% 2 3.9%
7 子どもの保育・教育環境が不十分であるため 4 7.7% 1 1.9% 1 1.9% 2 3.9%
8 地域の行事や近所づきあいが面倒であるため 3 5.8% 0 0.0% 1 1.9% 2 3.9%
9 住環境の整備が遅れているため 2 3.8% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.9%

10 上下水道などの生活環境の整備が遅れているため 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9%
11 自然の減少や環境の悪化が進んでいるため 1 1.9% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%
12 福祉のサービスや施設が不十分であるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
12 防災、防犯体制に不安を感じるため 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 52 194.1% 17 59.5% 21 63.2% 14 71.4%
（無回答者数） 88 30 40 18

【問５】　あなたは卒業後の進路について、現在はどのように考えていますか。
　　　　　次の中から〔１つ〕選んでください。 回答者数 構成比

1 進学　　　　　 82 59.0% 22 15.8% 42 30.2% 18 13.0%
2 就職　　　　　 38 27.3% 9 6.5% 16 11.5% 13 9.3%
3 まだ決めていない　　　　　 19 13.7% 15 10.8% 3 2.2% 1 0.7%
4 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 139 100.0% 46 33.1% 61 43.9% 32 23.0%
（無回答者数） 1 1 0 0

【問６】　あなたは、将来の就職希望地について、現在はどのように考えていますか。
　　　　　次の中から〔１つ〕選んでください。 回答者数 構成比

1 北海道内　　　　 72 51.4% 31 22.1% 35 25.0% 6 4.3%
2 十勝管内　　　　 35 25.0% 4 2.9% 14 10.0% 17 12.1%
3 北海道外　　　　 17 12.1% 7 5.0% 5 3.6% 5 3.5%
4 本別町内　　　　 7 5.0% 0 0.0% 4 2.9% 3 2.1%

その他（考えていない、決まっていない） 9 6.5% 5 3.6% 3 2.1% 1 0.8%
回答者数 140 100.0% 47 33.6% 61 43.6% 32 22.8%

（無回答者数） 0 0 0 0
考えていない
決まっていない

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

1
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【問７】　あなたは将来、どのような職業につきたいと考えていますか。
　　　　　現在の気持ちに最も近いものに次の中から〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比

1 公務員・団体職員 29 20.7% 10 7.1% 14 10.0% 5 3.6%
2 医療、看護師関係 16 11.4% 5 3.6% 6 4.3% 5 3.5%
3 教育、保育関係 13 9.3% 4 2.9% 6 4.3% 3 2.1%
4 学術・研究・芸術関係(作家、歌手など)　　　　　　 12 8.6% 7 5.0% 5 3.6% 0 0.0%
5 商店、飲食店関係　　　　　　　　　　　　　　　　　　 9 6.4% 1 0.7% 6 4.3% 2 1.4%
6 福祉・看護関係 8 5.7% 2 1.4% 4 2.9% 2 1.4%
7 工業、製造業関係　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 7 5.0% 2 1.4% 0 0.0% 5 3.6%
7 コンピューター、情報、通信関係　　　　　　　　　　 7 5.0% 1 0.7% 5 3.6% 1 0.7%
7 理容、美容関係　　　　　　　　　　　　　　　　　　  7 5.0% 1 0.7% 4 2.9% 2 1.4%
7 動物、ペット関係 7 5.0% 2 1.4% 4 2.9% 1 0.7%

11 建設業関係(設計、建築、土木など)　　　　　　　　 4 2.9% 0 0.0% 3 2.1% 1 0.8%
12 農林水産業関係 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 2 1.4% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
12 金融、証券・保険関係　　　　　　　　　　　　　　　　 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4%
12 報道・芸能・広告関係(新聞、テレビなど)　　　   2 1.4% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
15 観光・ホテル、旅行会社関係 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%
15 スポーツ関係 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%
17 航空、船舶、運輸関係 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他（未定、国際関係、心理学低なこと） 13 9% 8 5.7% 2 1.4% 3 2.3%
回答者数 140 100.0% 47 33.6% 61 43.6% 32 22.8%

（無回答者数） 0 0 0 0

Ⅲ．人口減少について
【問８】　人口が減少していくことについて、あなたの考えに最も近いものを〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比

1 人口減少は望ましくなく、現在より増加するよう努力するべき 45 32.1% 11 7.9% 25 17.9% 9 6.3%
2 人口減少はやむを得ないが、なるべく減少に歯止めをかけるべき 36 25.7% 10 7.1% 20 14.3% 6 4.3%
3 人口減少は望ましくなく、現在程度の人口維持を目指すべき 33 23.6% 16 11.4% 11 7.9% 6 4.3%
4 人口減少はやむを得ない 22 15.7% 6 4.3% 5 3.6% 11 7.8%

その他（わからない、気にしていない、特に何も思わない）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）4 3% 4 2.9% 0 0.0% 0 0.0%
回答者数 140 100.0% 47 33.6% 61 43.6% 32 22.8%

（無回答者数） 0 0 0 0

【問９】　人口減少が進行していった場合に、影響が大きいと考えることや回答者数 構成比
　　　　　不安に感じることを、次の中から〔３つ以内〕で選んでください

1

地域を支える人が少なくなり、自治会(町内会)や産業・スポーツ・
文化等の様々な団体の活力が低下する 56 40.3% 18 12.9% 29 20.9% 9 6.5%

1 人口減少により商店などのにぎわいがなくなる 56 40.3% 17 12.2% 28 20.1% 11 8.0%

3

税の収入が少なくなり、子育て支援・福祉・ゴミ処理・道路維持な
どの行政サービスが低下する 53 38.1% 16 11.5% 21 15.1% 16 11.5%

4 社会保険料や医療費などの個人負担が増額する 46 33.1% 17 12.2% 20 14.4% 9 6.5%
5 労働力人口の減少などによる、農業・製造業などの地域産業が衰退する45 32.4% 14 10.1% 23 16.5% 8 5.8%
6 地域の伝統や文化が失われる 31 22.3% 12 8.6% 17 12.2% 2 1.5%
7 スポーツ、文化、娯楽などの余暇を楽しむ機会が少なくなる 23 16.5% 7 5.0% 10 7.2% 6 4.3%
8 それほど影響はない 5 3.6% 3 2.2% 0 0.0% 2 1.4%

その他（わかりません、特に考えたことがない）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）3 2.2% 3 2.2% 0 0.0% 0 0.0%
回答者数 139 228.8% 46 76.9% 61 106.4% 32 45.5%

（無回答者数） 1 1 0 0

Ⅳ．本別町の人口減少対策の取り組みについて
【問10】　本別町を活性化させるために、どのような取り組みに力を入れる回答者数 構成比
　　　　　べきと考えますか。次の中から〔５つ以内〕で選んでください。

1 イベントを核とした観光交流の推進を図る 70 51.1% 25 18.2% 32 23.4% 13 9.5%
2 さまざまな仕事につけるような状態をつくりだす 68 49.6% 22 16.1% 29 21.2% 17 12.3%
3 企業誘致や新しい企業をつくりだす 44 32.1% 9 6.6% 23 16.8% 12 8.7%
3 豆・みそ・乳製品等の地場産品のＰＲと新しい販売先の拡大 44 32.1% 14 10.2% 17 12.4% 13 9.5%
5 地域産業を盛んにし、新しい事業をするための支援をする 33 24.1% 11 8.0% 16 11.7% 6 4.4%
6 自然など本町の素材を生かした観光産業を盛んにする 32 23.4% 11 8.0% 14 10.2% 7 5.2%
7 福祉に関連する産業をつくりだす 25 18.2% 7 5.1% 13 9.5% 5 3.6%
7 若者の人材育成や女性・シニア・高齢者の活躍を支援する 25 18.2% 8 5.8% 11 8.0% 6 4.4%
9 高速自動車道路網を活かし、物を動かす運送業などの新しい産業をつくりだす18 13.1% 8 5.8% 7 5.1% 3 2.2%
9 農畜産物等の生産性向上の支援などにより農業を盛んにする 18 13.1% 10 7.3% 5 3.6% 3 2.2%

11 農業者と商工業者が協力して、新商品の開発等に取り組むための支援をする14 10.2% 6 4.4% 4 2.9% 4 2.9%
12 高速通信網を活かした新しい産業をつくりだす 13 9.5% 5 3.6% 7 5.1% 1 0.8%
13 産業が盛んにつながる道路等の整備及びインターネット環境等の整備 10 7.3% 5 3.6% 2 1.5% 3 2.2%
14 消費拡大の支援などにより商工業を盛んにする 7 5.1% 1 0.7% 5 3.6% 1 0.8%

その他、地域経済の活性化を行う際の取り組みがあれば具体的にお書きください6 4.4% 4 2.9% 2 1.5% 0 0.0%
　・わかりません
　・小・中・高での部活やクラブ活動などで有名にさせる
　・他の町にないような補助制度なものを作り、他の町の人が住みたいと思うようなこと

回答者数 137 311.5% 46 106.3% 59 136.5% 32 68.7%
（無回答者数） 3 1 2 0

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年
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【問11】　安心して暮らせる地域づくりに、どのような取り組みに力を入れるべきと考えますか。
　　　　　次の中から〔３つ以内〕で選んでください。 回答者数 構成比

1 民営バスや町営バスの維持など公共交通網の整備 51 38.1% 12 9.0% 28 20.9% 11 8.2%
2 高齢者や若者など地域住民の社会活動への参加を増やす 48 35.8% 16 11.9% 22 16.4% 10 7.5%

3
自治会(町内会)や地域活動の活性化などの地域のつながりの
ある社会づくり 42 31.3% 13 9.7% 19 14.2% 10 7.4%

4 空き家の撤去、住宅の耐震化など安心して暮らせる居住環境の整備 39 29.1% 20 14.9% 10 7.5% 9 6.7%
5 廃校舎、公民館などの施設を利用したコンパクトな町づくり 38 28.4% 12 9.0% 21 15.7% 5 3.7%
6 地域の防災、防犯、治安の向上に向けた住民同士のネットワークづくり 37 27.6% 15 11.2% 14 10.4% 8 6.0%
7 中心市街地に住む人を増加させる対策の推進 24 17.9% 3 2.2% 12 9.0% 9 6.7%
8 女性が能力を生かし、活躍できる社会づくり 19 14.2% 8 6.0% 9 6.7% 2 1.5%

その他、安心して暮らせる地域づくりを行う際の取り組みがあれば具体的にお書きください1 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%
　・十勝バスの帯広までのお金を安くしたらいいと思う

回答者数 134 223.1% 46 74.6% 57 100.8% 31 47.7%
（無回答者数） 6 1 4 1

【問12】　子どもの育成に取り組むのに、どのようなことに力を入れるべきと考えますか。
　　　　　次の中から〔３つ以内〕で選んでください。 回答者数 構成比

1 体験活動や多くの人との交流により、豊かな人間性を育む取り組み 74 54.0% 25 18.2% 33 24.1% 16 11.7%
2 個々の学力・能力を高める教育の充実 67 48.9% 19 13.9% 31 22.6% 17 12.4%
3 子どもが安全に遊べる公園や防犯体制の整備 51 37.2% 21 15.3% 23 16.8% 7 5.1%
4 保育園から小中学校を通じた、仲間との絆を育てる取り組み 46 33.6% 17 12.4% 23 16.8% 6 4.4%
5 地域ぐるみで子どもを育て、見守る環境づくり 39 28.5% 11 8.0% 18 13.1% 10 7.4%
6 地域を教材とした学習により、ふるさとの魅力を知り、愛着を育む取り組み20 14.6% 8 5.8% 9 6.6% 3 2.2%

その他、地域を担う子供の育成の取り組みがあれば具体的にお書きください2 1.5% 1 0.7% 1 0.7% 0 0.1%

　・防犯体制を整備しすぎると、かえって子どもの自由が失われ
てしまうと思う

回答者数 137 218.3% 46 74.3% 59 100.7% 32 43.3%
（無回答者数） 3 1 2 0

【問13】　あなたは、本別町がどんなまちになることを望みますか。
　　　　　あなたの考えに最も近いものを次の中から〔３つ以内〕で選んでください。回答者数 構成比

1 まち並みが美しく良好な景観が形成されたまち 45 33.1% 17 12.5% 21 15.4% 7 5.2%
2 農業や工業、商業などの産業が盛んなまち 43 31.6% 9 6.6% 20 14.7% 14 10.3%
3 緑や花、公園を大切にする快適なまち 40 29.4% 17 12.5% 15 11.0% 8 5.9%
4 高齢者や障がい者にやさしい福祉のまち 37 27.2% 9 6.6% 20 14.7% 8 5.9%
5 出産や子育てがしやすい町 35 25.7% 13 9.6% 11 8.1% 11 8.0%
6 いつでも安心して医療が受けられるなど、健康づくりに積極的なまち 34 25.0% 12 8.8% 18 13.2% 4 3.0%
7 観光資源を活かし観光客があふれるまち 32 23.5% 10 7.4% 15 11.0% 7 5.1%
8 芸術・文化の充実、スポーツ・レクレーションが盛んなまち 23 16.9% 5 3.7% 14 10.3% 4 2.9%
9 防災対策が推進され、犯罪の少なく治安のよい安心なまち 21 15.4% 6 4.4% 12 8.8% 3 2.2%

10 道路、下水道など都市基盤が整備されたまち 11 8.1% 6 4.4% 2 1.5% 3 2.2%
10 教育環境の充実したまち 11 8.1% 3 2.2% 5 3.7% 3 2.2%

その他 2 1.5% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.8%
　・都会から移住しに来てほしい
　・話題になるイベントを行い、遠方から来る人達が増加

回答者数 136 245.5% 46 79.4% 58 112.4% 32 53.7%
（無回答者数） 4 1 3 0

Ⅴ．結婚観・子ども観について
【問14】　将来、結婚したいと思いますか。　次の中から〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比

1 ３０歳までに結婚したい 63 45.7% 15 10.9% 33 23.9% 15 10.9%
2 ２０歳代前半までに結婚したい 24 17.4% 7 5.1% 11 8.0% 6 4.3%
3 良い相手が見つかったら結婚したい 19 13.8% 8 5.8% 4 2.9% 7 5.1%
4 結婚したいとは思わない 17 12.3% 9 6.5% 5 3.6% 3 2.2%
5 わからない 15 10.9% 7 5.1% 6 4.3% 2 1.5%
6 ４０歳までに結婚したい 4 2.9% 1 0.7% 1 0.7% 2 1.5%

回答者数 138 103.0% 47 34.1% 59 43.4% 32 25.5%
（無回答者数） 2 0 2 0

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

　・学校に監視カメラを置きいじめがあるかないか調べる。ネット
上で悪口が書かれてなしかなどの、ネットパトロール（（ＬＩＮＥ）も
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【問15】　【問14】で「結婚したい」と思うのは、なぜですか。次の中から〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比
1 好きな人と人生を共に歩きたいから 71 66.4% 19 17.8% 32 29.9% 20 18.7%
2 一人では寂しいから 15 14.0% 2 1.9% 10 9.3% 3 2.8%
3 子どもが欲しいから 7 6.5% 3 2.8% 3 2.8% 1 0.9%
4 経済的に安定するから 5 4.7% 2 1.9% 1 0.9% 2 1.9%
5 周りが結婚すると思うから 3 2.8% 2 1.9% 0 0.0% 1 0.9%
6 親が心配するから 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%

その他（安定した家庭環境を築きたいから、精神的安定）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）11 10.3% 11 10.3% 0 0.0% 0 0.0%
回答者数 107 105.6% 33 36.6% 47 43.8% 27 25.2%

（無回答者数） 33 14 14 5

【問16】　【問14】で「結婚したいとは思わない」と思うのは、なぜですか。
　　　　　次の中から〔１つ以内〕で選んでください。 回答者数 構成比

1 一人でも楽しいから 11 61.1% 5 27.8% 3 16.7% 3 16.6%
2 相手に束縛されて、自由な時間が無くなりそうだから 3 16.7% 0 0.0% 2 11.1% 1 5.6%
3 責任が重くなりそうだから 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0%
4 家族を養う自信がないから 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%
5 異性に興味がないから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%
回答者数 18 100.1% 8 44.6% 6 33.4% 4 22.2%

（無回答者数） 122 39 55 28

【問17】　結婚後の理想のスタイルはどれですか。　次の中から〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比

1
子どもが小さいときは夫婦のどちらか一方が働き、大きくなった
ら夫婦が共に働く 61 48.8% 26 20.8% 26 20.8% 9 7.2%

2 ずっと夫婦が共に働く 37 29.6% 8 6.4% 19 15.2% 10 8.0%
3 出産を機に夫婦のどちらか一方が働く 21 16.8% 4 3.2% 8 6.4% 9 7.2%
4 結婚を機に夫婦のどちらか一方が働く 4 3.2% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.6%

その他（その時考える、どれでもよい）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）2 1.6% 1 0.8% 1 0.8% 0 0.0%
回答者数 125 100.0% 40 32.0% 55 44.0% 30 24.0%

（無回答者数） 15 7 6 2

【問18】　将来、子どもは欲しいですか。　次の中から〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比
1 欲しい　　　　　　 95 76.0% 23 18.4% 49 39.2% 23 18.4%
2 わからない 27 21.6% 15 12.0% 5 4.0% 7 5.6%
3 欲しくない　　　　　　 3 2.4% 1 0.8% 2 1.6% 0 0.0%

回答者数 125 100.0% 39 31.2% 56 44.8% 30 24.0%
（無回答者数） 15 8 5 2

欲しい子どもの人数 回答者数 構成比
1 ２人　　　 53 55.8% 12 12.6% 32 33.7% 9 9.5%
2 ３人　　　 32 33.7% 9 9.5% 13 13.7% 10 10.5%
3 １人　　　 6 6.3% 2 2.1% 3 3.2% 1 1.0%
4 ５人以上 3 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.2%
5 ４人　　　 1 1.1% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

回答者数 95 100.1% 23 24.2% 49 51.7% 23 24.2%
（無回答者数） 45 24 12 9

【問19】　【問18】で子どもは「1．欲しい」と思うのは、なぜですか。　次の中から〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比
1 子どもが好きだから 34 37.8% 7 7.8% 19 21.1% 8 8.9%
2 愛する人との間に子供が欲しいから 31 34.4% 10 11.1% 11 12.2% 10 11.1%
3 両親に孫を見せてあげたいから 13 14.4% 3 3.3% 7 7.8% 3 3.3%
4 親になりたいから 8 8.9% 1 1.1% 7 7.8% 0 0.0%
5 夫婦二人だけだと寂しいから 3 3.3% 1 1.1% 2 2.2% 0 0.0%

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
回答者数 90 99.9% 23 25.5% 46 51.1% 21 23.3%

（無回答者数） 50 24 15 11

【問20】　【問18】で子どもは「欲しくない」と思うのは、なぜですか。　次の中から〔１つ〕選んでください。回答者数 構成比
1 子育てに時間がとられて、自由な時間が無くなりそうだから 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 0 -0.1%
1 責任が重くなりそうだから 2 33.3% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%
1 子どもが好きでないから 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.6%
4 子育てにお金がかかりそうだから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
4 子どもを育てる自信がないから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
回答者数 6 99.9% 2 33.4% 3 50.0% 1 16.5%

（無回答者数） 134 45 58 31

二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年 二学年 三学年

一学年

一学年 二学年 三学年
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Ⅵ．本別町の将来展望や新たなニーズについて
【問21】　本別町の魅力・自慢を１つ挙げるとしたら何だと思いますか。　　　（８６件）

平和
高齢者がいっぱいいるところ
自然が豊か（記入者17人）
お祭りがたくさんある（記入者8人）
平和なところ。空気がいい。人が優しい
豆（記入者18人）
街並みがキレイ。豆
自然が多くて小・中校が近いこと
福祉関係が充実している町
いろいろなイベント
牛乳
スポーツの町
特になし
ｲﾍﾞﾝﾄや高齢者事業、子供のための事業が多い。町の人も優しく明るい町だと思います
近所に人と仲がいい。地域の人が優しい。
特産物を活かした販売
特になし
福祉の町としてお年寄りにやさしい町だと思う
キレイで清潔な町
美味しいご飯屋さんがたくさんある
ｲﾍﾞﾝﾄとかお祭りが多い
安全な町
明るい町
学校と地域の人と交流がある
福祉
人々の温かさ。子どもが住みやすい町
豆（食べ物）
緑が多い
きれいな公園。きれいな町
人がいい
アクセスが楽。イベントが豊富
豆、祭りがたくさんある
豆を利用した商品
農業、自然など
住みやすい
農業
豆。人々が優しい。公園の多さ。
豆、福祉施設の充実。公園の多さ
治安がいい
食べ物がおいしい
特産品があること
小学生が参加できる地域活動（元気合宿、キャンプ、研修会）がある
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【問22】　本別町の魅力として今後、新たに広く町外にPRしていくべきものは何だと思いますか。　　（９２件）
豆（記入者23人）
自然
小中高生みんな明るい
豆・食べ物
人の優しさ平和なところ
知りません
わからない
キレイな町
本別産のやさい
特になし
自然
たくさんの公園があり、広い土地をＰＲしていくべき（橋の下など）
いろいろなイベント
特にない
特になし
町内のいろいろの活動や特産物のＰＲ
豆からつくられた製品
コーン君
特になし
もっとおいしいものを作り出してＰＲしていくべき
もりストアーがリニューアルしたこと
明るい町だということ
豊かな自然
食べ物や本別町でとれた食材などを町外にＰＲしていくべきだと思います
お祭り
お祭り
ｲﾍﾞﾝﾄが多いこと
自然
祭りや行事など
元気君と一緒に豆をＰＲ
食べ物
祭りが多い
枝豆
祭り
観光情報
アクセスが楽。イベントが豊富
豆、祭りがたくさんある
豆を利用した商品
豊かな自然
農業、自然など
自然豊か
住みやすい
農業
自然が豊か
豆。人々が優しい。公園の多さ。
豆、福祉施設の充実。公園の多さ
自然が豊かで空気がきれい
豊かな自然
治安がいい
食べ物がおいしい
祭りやイベントが多い
特産品があること
小学生が参加できる地域活動（元気合宿、キャンプ、研修会）がある
豆の産地
きらめきタウンフェスティバルのプログラム内容・花火・歌謡ショー・ラリー北海道など
豆、福祉の充実している
福祉が整った町
本別で作った野菜
もっと有名になりそうな物をＰＲしたらいいと思います
豊かな自然、農業
ＰＲするものがない
名産物（豆）など
地域のつながり
本別町のグルメ
豊かな自然
食べ物がおいしい
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【問23】　最後に、あなたが本別町の町長だとしたら、本別町をどのようなまちにしたいですか。　　（５９件）
　　　　　夢や希望、アイデアを自由に書いてください。

今の良い所をキープ
空気がよい町
町がきれい
孤独の人がいない町
町がきれいで、観光客が多い。食べ物がおいしい。イベント、祭りが多い
十勝で1番いいところ。本別町民が全員「本別はいい町だ」いえるような町にしたい
いろいろな店をつくる
ゲームセンターをつくる。イオン
ゲームセンターをつくる。電波を良くする（森の方）。遊ぶ場所をたくさん。イオン
特になし
特になし
特になし
中学校のルールを変える。高校のルールを変える。みんなが暮らしやすくする
観光客が多い町
福祉や子育て支援に力を入れて子どもも大人も住みやすい町にする
もっと明るい町にしたい
キラメキフェスタをもっと知ってもらいたい
特になし
キレイで活発な町
町民が暮らしやすくなる町
住民の子どもから大人まで仲がいい
特になし

住みやすい町。自然を大切に
町民全員が安全で楽しく暮らせる町
交通整備をして、帯広や北見など他の市町村に行きやすくする
観光客があふれ、緑豊かで植物がきれいで活気のあるまち。グルメが美味しい町
特になし

人が自由に休めるところをつくる
お店やカフェなどという建物がたくさんあって若者がいる町
わざわざ帯広に行かなくても服とかを買えるようにしたい
町民全員が元気で楽しく暮らせる町。子どもが安心に暮らせる町
観光客がたくさん来る町
活性化するようにしたい
キレイな町と治安のいい町
子ども・高齢者みんなが住みやすい町
もっと学生が自由に活動できる施設が欲しい
高齢者も安心して暮らせる町。若い人が働ける
きれいで環境の良い町
高校生が集まるような町
遠くから来たいと思ってもらえるような町
ｲﾍﾞﾝﾄがたくさんあってたのしい町
みんな豆が大好き
全国で有名な町
学生が遊べる施設を増やす
今までやってきたイベントを受け継ぎ、さらにイベントを拡大させる
若い人が残れる町

農業が盛んな町
豊かな町
人々がいつも優しく、祭りや行事の時は盛り上がり、夢をもってつねに努力をし、協力するという心を忘れない
人々がいつも優しく、祭りや行事の時は盛り上がり、夢をもってつねに努力をし、協力するという心を忘れない

みんなが住みやすくいきいきとした町
平和で自給自足ができる町
商工業が盛んな町
若者と高齢者がお互いに助け合う

将来この町で育ってきて良かったと思い、また、この本別で暮らしたいと思ってくれるような町にしたい。池田みたいに立派なステージ
が欲しい。吹部とかが演奏ちゃんとできるようなところ。

老若男女とわず町民が安心して暮らすことができるまちづくりをしていきたいです。また、流行を町に取り入れることで、地域の活性化
も図っていきたいと思います。

人口を増やしたいので、教育・育児などに力を入れ、子供の父親・母親が育児に集中できる環境や優秀な人材を育てるため、町立の
塾などを設立したい

残っている土地にレジャー施設を建てて、若者の増加を図り、また、若者が離れないよう、安定した就職口をつくり、若者がはなれな
いようにする
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◆地方創生に関する高校生アンケート調査 

●アンケート調査へのご協力のお願い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆ご記入について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ．あなた自身について、お答えください。 

【問１】 学年・性別をお答えください。 

学  年 １．一学年     ２．二学年     ３．三学年 

  性  別 １．男性       ２．女性 

 

【問２】 お住まいの地区をお答えください。 

１．本別町内        ２．本別町以外 

 

Ⅱ．あなたの将来について 

【問３】 あなたは、本別町に住みたい、または住み続けたいと思いますか。  

次のうちから〔１つ〕選んでください。 

１．住みたい、または住み続けたい    ２．どちらかといえば住みたい     

３．一度は外に出てみたいが、いずれは本別町に住みたい    ４．どちらかといえば住みたくない    

５．住みたくない    ６．どちらともいえない 

本別高校生の皆さんへ  

１学期も終わりにさしかかり、みなさん日々勉強にスポーツに励んでいることと思います。 

 現在、国は「まち・ひと・しごと創生法」により、各市町村に「人口減少問題の克服」などを展望した長期ビ

ジョンを策定することが示されたところであります。 

 これに対して、本別町としても安定した雇用の創出、Ｕターン・ Ｉ ターンなど新しい人の流れをつくること

や、若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえるなど、国と地方が一体となり、人口を確保していくた

めの取り組みが必要と考えています。 

 このため、高校生の皆さんが、どのように考えたり、感じたりしているかを教えていただきたく、今回アンケ

ート調査を実施することになりました。 

今後の日本、そして本別町の将来を担う高校生のみなさんの、率直な意見をご記入ください。よろしくお

願いいたします。 

 

平成２７年７月 

                                           本別町長 髙 橋 正 夫 

◍住所、氏名の記入は必要ありません。 

◍鉛筆、ボールペン等で結構です。 

◍以下の設問について、該当する番号に○をしてください。（設問によっては複数回答有り） 

 該当するものがない場合は、その他の欄に自由に記載してください。 

◍町外にお住まいの方も、本別町を見てどのように思うか、お聞かせください。 

◍ご回答いただいた内容は、すべて統計処理し、調査目的以外で使用することはありません。 

◍連絡先 本別町企画振興課 企画・生涯学習担当 ☎0156-22-8121  Fax 0156-22-3237 
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【問４】 【問３】で「どちらかといえば住みたくない」、「住みたくない」と回答した方にお伺いします。 

「住みたくない」と思う理由を次の中から〔５つ以内〕で選んでください。 

１．日常の買い物・通院等が不便であるため 

２．町内に適当な職場が少ないため 

３．保健・医療のサービスや施設が不十分であるため 

４．福祉のサービスや施設が不十分であるため 

５．道路事情や交通の便が悪いため 

６．自然の減少や環境の悪化が進んでいるため 

７．スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分であるため 

８．地域の行事や近所づきあいが面倒であるため 

９．住環境の整備が遅れているため 

10.子どもの保育・教育環境が不十分であるため 

11.防災、防犯体制に不安を感じるため 

12.上下水道などの生活環境の整備が遅れているため 

13.その他、住みたくない理由があれば具体的にお書きください 

 

 

 

 

 

 

【問５】 あなたは卒業後の進路について、現在はどのように考えていますか。 

次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．就職     ２．進学     ３．まだ決めていない     ４．その他（                 ） 

 

【問６】 あなたは、将来の就職希望地について、現在はどのように考えていますか。 

次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．本別町内    ２．十勝管内    ３．北海道内    ４．北海道外    ５．その他 

 

【問７】 あなたは将来、どのような職業につきたいと考えていますか。 

現在の気持ちに最も近いものに次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．農林水産業関係                    10．航空、船舶、運輸関係 

２．工業、製造業関係                   11．観光・ホテル、旅行会社関係  

３．建設業関係(設計、建築、土木など)        12．公務員・団体職員 

４．コンピューター、情報、通信関係          13．教育、保育関係 

５．商店、飲食店関係                   14．医療、看護師関係 

６．金融、証券・保険関係                 15．福祉・看護関係 

７．理容、美容関係                     16．スポーツ関係 

８．学術・研究・芸術関係(作家、歌手など)      17．動物、ペット関係 

９．報道・芸能・広告関係(新聞、テレビなど)      18．その他（                      ） 
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Ⅲ．人口減少について 

【問８】 人口が減少していくことについて、あなたの考えに最も近いものを〔１つ〕選んでください。 

１．人口減少は望ましくなく、現在より増加するよう努力するべき 

２．人口減少は望ましくなく、現在程度の人口維持を目指すべき 

３．人口減少はやむを得ないが、なるべく減少に歯止めをかけるべき 

４．人口減少はやむを得ない 

５．その他（                                                       ） 

 

【問９】 人口減少が進行していった場合に、影響が大きいと考えることや不安に感じることを、次の中か

ら〔３つ以内〕で選んでください 

１．税の収入が少なくなり、子育て支援・福祉・ゴミ処理・道路維持などの行政サービスが低下する 

２．社会保険料や医療費などの個人負担が増額する 

３．地域を支える人が少なくなり、自治会(町内会)や産業・スポーツ・文化等の様々な団体の活力が低下する 

４．労働力人口の減少などによる、農業・製造業などの地域産業が衰退する 

５．人口減少により商店などのにぎわいがなくなる 

６．地域の伝統や文化が失われる 

７．スポーツ、文化、娯楽などの余暇を楽しむ機会が少なくなる 

８．それほど影響はない 

９．その他（                                                       ） 

 

Ⅳ．本別町の人口減少対策の取り組みについて 

【問 10】 本別町を活性化させるために、どのような取り組みに力を入れるべきと考えますか。 

次の中から〔５つ以内〕で選んでください。 

１．企業誘致や新しい企業をつくりだす 

２．地域産業を盛んにし、新しい事業をするための支援をする 

３．高速自動車道路網を活かし、物を動かす運送業などの新しい産業をつくりだす 

４．高速通信網を活かした新しい産業をつくりだす 

５．福祉に関連する産業をつくりだす 

６．さまざまな仕事につけるような状態をつくりだす 

７．農畜産物等の生産性向上の支援などにより農業を盛んにする 

８．消費拡大の支援などにより商工業を盛んにする 

９．豆・みそ・乳製品等の地場産品のＰＲと新しい販売先の拡大 

10.農業者と商工業者が協力して、新商品の開発等に取り組むための支援をする 

11.イベントを核とした観光交流の推進を図る 

12.自然など本町の素材を生かした観光産業を盛んにする 

13.産業が盛んにつながる道路等の整備及びインターネット環境等の整備 

14.若者の人材育成や女性・シニア・高齢者の活躍を支援する 

15.その他、地域経済の活性化を行う際の取り組みがあれば具体的にお書きください 
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【問 11】 安心して暮らせる地域づくりに、どのような取り組みに力を入れるべきと考えますか。 

次の中から〔３つ以内〕で選んでください。 

１．自治会(町内会)や地域活動の活性化などの地域のつながりのある社会づくり 

２．高齢者や若者など地域住民の社会活動への参加を増やす 

３．地域の防災、防犯、治安の向上に向けた住民同士のネットワークづくり 

４．女性が能力を生かし、活躍できる社会づくり 

５．廃校舎、公民館などの施設を利用したコンパクトな町づくり 

６．空き家の撤去、住宅の耐震化など安心して暮らせる居住環境の整備 

７．中心市街地に住む人を増加させる対策の推進 

８．民営バスや町営バスの維持など公共交通網の整備 

９．その他、安心して暮らせる地域づくりを行う際の取り組みがあれば具体的にお書きください 

 

 

 

【問 12】 子どもの育成に取り組むのに、どのようなことに力を入れるべきと考えますか。 

次の中から〔３つ以内〕で選んでください。 

１．個々の学力・能力を高める教育の充実 

２．体験活動や多くの人との交流により、豊かな人間性を育む取り組み 

３．地域を教材とした学習により、ふるさとの魅力を知り、愛着を育む取り組み 

４．保育園から小中学校を通じた、仲間との絆を育てる取り組み 

５．地域ぐるみで子どもを育て、見守る環境づくり 

６．子どもが安全に遊べる公園や防犯体制の整備 

７．その他、地域を担う子供の育成の取り組みがあれば具体的にお書きください 

 

 

 

【問 13】 あなたは、本別町がどんなまちになることを望みますか。 

あなたの考えに最も近いものを次の中から〔３つ以内〕で選んでください。 

１．農業や工業、商業などの産業が盛んなまち 

２．観光資源を活かし観光客があふれるまち 

３．道路、下水道など都市基盤が整備されたまち 

４．緑や花、公園を大切にする快適なまち 

５．まち並みが美しく良好な景観が形成されたまち 

６．防災対策が推進され、犯罪の少なく治安のよい安心なまち 

７．高齢者や障がい者にやさしい福祉のまち 

８．出産や子育てがしやすい町 

９．いつでも安心して医療が受けられるなど、健康づくりに積極的なまち 

10.教育環境の充実したまち 

11.芸術・文化の充実、スポーツ・レクレーションが盛んなまち 

12.その他 
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Ⅴ．結婚観・子ども観について 

【問 14】 将来、結婚したいと思いますか。 次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．２０歳代前半までに結婚したい 

２．３０歳までに結婚したい 

３．４０歳までに結婚したい 

４．良い相手が見つかったら結婚したい 

５．結婚したいとは思わない 

６．わからない 

（「結婚したいとは思わない」を答えた方は、【問 16】にお進みください。） 

 

【問 15】 【問 14】で「結婚したい」と思うのは、なぜですか。次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．好きな人と人生を共に歩きたいから 

２．一人では寂しいから 

３．子どもが欲しいから 

４．経済的に安定するから 

５．親が心配するから 

６．周りが結婚すると思うから 

７．その他（                                                       ） 

（【問 17】にお進みください。） 

 

【問 16】 【問 14】で「結婚したいとは思わない」と思うのは、なぜですか。 

 次の中から〔１つ以内〕で選んでください。 

１．相手に束縛されて、自由な時間が無くなりそうだから 

２．責任が重くなりそうだから 

３．一人でも楽しいから 

４．家族を養う自信がないから 

５．異性に興味がないから 

６．その他（                                                      ） 

（【問 21】にお進みください。） 

 

【問 17】 結婚後の理想のスタイルはどれですか。 次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．ずっと夫婦が共に働く 

２．結婚を機に夫婦のどちらか一方が働く 

３．出産を機に夫婦のどちらか一方が働く 

４．子どもが小さいときは夫婦のどちらか一方が働き、大きくなったら夫婦が共に働く 

５．その他（                                                      ） 

 

【問 18】 将来、子どもは欲しいですか。 次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．欲しい      ２．欲しくない      ３．わからない 

欲しい子どもの人数 ： ① １人   ② ２人   ③ ３人   ④ ４人   ⑤ ５人以上 

（「欲しくない」と答えた方は【問 20】、「わからない」と答えた方は【問 21】にお進みください。） 
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【問 19】 【問 18】で子どもは「1．欲しい」と思うのは、なぜですか。 次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．愛する人との間に子供が欲しいから 

２．子どもが好きだから 

     ３．親になりたいから 

４．夫婦二人だけだと寂しいから 

５．両親に孫を見せてあげたいから 

６．その他（                                                      ） 

（【問 21】にお進みください。） 

 

【問 20】 【問 18】で子どもは「欲しくない」と思うのは、なぜですか。 次の中から〔１つ〕選んでください。 

１．子育てに時間がとられて、自由な時間が無くなりそうだから 

２．責任が重くなりそうだから 

３．子育てにお金がかかりそうだから 

４．子どもを育てる自信がないから 

５．子どもが好きでないから 

６．その他（                                                       ） 

 

Ⅵ．本別町の将来展望や新たなニーズについて 

【問 21】 本別町の魅力・自慢を１つ挙げるとしたら何だと思いますか。 

     （自由記載欄） （豊かな自然、牛乳、グルメ、子育てしやすい町・・・・・・など） 

 

 

 

 

【問 22】 本別町の魅力として今後、新たに広く町外に PR していくべきものは何だと思いますか。 

     （自由記載欄）  

 

 

 

 

【問 23】 最後に、あなたが本別町の町長だとしたら、本別町をどのようなまちにしたいですか。 

     夢や希望、アイデアを自由に書いてください。 

     （自由記載欄）  

 

 

 

 

 

 

 

 

これでアンケート調査は終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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